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 Yeşil Kart Bilgi Sisteminde kayıtlı vize tarihi dolan yeşil kartlara 30.05.2007 tarihi itibariyle otomatik bloke uygulanacağından, yeni vize edilip Yeşil Kart Bilgi Sistemine girişleri yapılmayan sağlık cüzdanlarının ve vize edileceklerin herhangi bir gecikmeye mahal verilmeden sisteme vize girişlerinin yapılması ilgi genelgemizle bildirilmişti.


 Ancak, Yeşil kart Bilgi Sisteminde kayıtlı Yeşil Kart Sağlık Cüzdanlarından büyük çoğunluğunun vizesiz olması ve yine yeşil kart sağlık cüzdanlarını vize yaptırdıkları halde sisteme girişinin yapılmaması nedeniyle provizyon alamayan hak sahiplerinin, hastanelerde ve eczanelerde mağdur olmamaları için Yeşil Kart Bilgi Sisteminde bloke uygulamasının başlama tarihi 15.08.2007’ye ertelenmiştir. 
Bu nedenle, ilinizdeki sağlık kurum ve kuruluşlarına yeşil kart hamili kimselerin başvurularında kayıt ve kabul işlemleri sırasında hak sahipliği sorgulamalarının elektronik ortamda yapıldıktan sonra,  manuel olarak vize kontrolleri yapılıp daha sonra tedavi sürecinin başlatılması, vizesinin dolduğu tespit edilen sağlık cüzdanlarına işlem yapılmayarak şahısların ilgili yeşil kart bürolarına yönlendirilmesi gerekmektedir. 
Bilgilerinizi ve yukarıdaki açıklamaların ilinizdeki İl/İlçe İdare Kurulları, Yeşil Kart Büroları ile sağlık tesisleri yetkililerine imza karşılığında tebliği ile uygulamanın yukarıdaki açıklamalar kapsamında yapılması ve ilgi genelgemizde belirtildiği üzere yeşil kart bürolarının vizelenen Yeşil Kart Sağlık Cüzdanlarını geciktirmeden yeşil kart bilgi sistemine girişlerini yapması hususunda azami hassasiyetin gösterilmesini önemle rica ederim.
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