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2007 Mali Yılı Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliği, 15.06.2007 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere kapsamı dâhilinde bulunan SSK, Emekli Sandığı ve Bağ-Kur Mensupları ve hak sahiplerine uygulanmak üzere 25.05.2007 tarih ve 26532 sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanmıştır. 

Sağlık kurumlarımızca mezkur Tebliğin Faturalandırma ve Ödeme başlıklı 25. maddesi ile ilgili olarak iş bu hususların vurgulanmasına ihtiyaç hasıl olmuştur.

Bilindiği üzere, 2007 Mali Yılı Sağlık Uygulama Tebliğinin Faturalandırma ve Ödeme başlıklı 25. maddesinin Medula Sistemi başlıklı 25.1. alt maddesine göre sağlık kurum ve kuruluşlarımızın Medula sistemine entegrasyonlarını en geç Tebliğ yürürlük tarihinden sonraki 1 ay içinde tamamlamış olmaları gerekmekte idi. 

Yine, mezkur madde hükmü doğrultusunda; 

Sosyal Güvenlik Kurumu ile sözleşmeli sağlık kurum ve kuruluşlarından Medula sisteminin 1. süreci olan “hak sahipliği ve sözleşme doğrulama” işlemini gerçekleştirmeyenlerin, bu tarihten sonraki tedavilere ait fatura bedelleri ödenmeyeceğinden Medula sistemine entegrasyonlarının hızlıca gerçekleştirilmesi gerekmektedir. 

Medula sisteminin 2. süreci olan “sevk ve reçete bildirimi”, 3. süreci olan “ödeme sorgulama” ve 4. süreci olan “fatura sorgulama” işlemlerinin, Sosyal Güvenlik Kurumu ile sözleşmeli sağlık kurum ve kuruluşlarımız tarafından Medula sistemine bağlı web servisler yoluyla, 01.09.2007 tarihine kadar eksiksiz ve doğru gerçekleştirilmesi gerekmektedir. 

Sağlık kurum ve kuruluşlarının 01/09/2007 tarihinden itibaren sundukları sağlık hizmetlerine ilişkin verilerin, yukarıda belirtilen süreçler doğrultusunda eksiksiz ve doğru biçimde Medula sistemine aktarılmaması halinde ilgili fatura bedeli, süreçler tamamlanıncaya kadar ödenmeyeceğinden Tebliğin ilgili madde hükmünde yer verilen süreçlerin hızlıca tamamlanması kurumlarımız açısından önem taşımakta olup bu doğrultudaki iş ve işlemlerin hızlandırılması gerekmektedir.

Sosyal Güvenlik Kurumu ile sözleşmeli sağlık kurum ve kuruluşlarımız, 01.09.2007 tarihinden itibaren Kurum sağlık yardımından yararlandırılan hastalara verdikleri hizmetlere ilişkin faturaları, hem kendi sistemleri üzerinden basılı olarak (mevcut uygulamada olduğu gibi) hem de Medula sistemi üzerinden elektronik olarak Sosyal Güvenlik Kurumuna iletmeleri gerekmektedir. 

Sosyal Güvenlik Kurumunca ilan edilecek tarihten itibaren sadece Medula sistemi üzerinden elektronik fatura kabul edileceğinden ve Medula sistemi üzerinden oluşturulmayan elektronik faturaların bedelleri ödenmeyeceğinden ilgili kurum duyurularının takibatı da önem taşımaktadır. 

Faturalandırma ve diğer uygulamalarda anılan Tebliğ hükümlerine titizlikle riayet edilmesi ve yukarıda belirtilen süre kısıtlamaları içinde Tebliğ hükümlerine uyum sağlanması için gerekli hassasiyet ve özenin gösterilmesi hususunun ilgili tüm sağlık kurumlarımıza tebliğini önemle rica ederim.
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