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2007 Mali Yılı 8 Sıra Numaralı Tedavi Yardımına İlişkin Uygulama Tebliği ve Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliği, 15.06.2007 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere kapsamı dâhilinde bulunan hak sahiplerine uygulanmak üzere 25.05.2007 tarih ve 26532 sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanmıştır. 

Tıbbi malzeme kapsamında değerlendirilen ortez, protez, basit tıbbi sarf, tıbbi sarf malzemesi, iyileştirme araç ve gereçleri ile tıbbi cihazlara ilişkin geri ödeme kurumlarınca Tıbbi Malzeme Temini ve Ödeme Esaslarında yeni uygulamaya geçilmesi nedeniyle uyumun hızla sağlanması ve ilgili mevzuat hükümlerine azami dikkatin gösterilerek düzenlenen faturaların zamanında ve eksiksiz tahsil edilebilmesi için göz önünde tutulacak hususlar ilgide kayıtlı genelge ile duyurulmuş idi.

Tıbbi Malzeme Temin Esaslarında Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliği Kapsamında Yer Alan SSK, Emekli Sandığı ve Bağ-Kur Mensupları ve Hak Sahipleri İçin sağlık kurumlarımızda yatarak tedavilerde kullanılan Ek–5 Listesi içeriğinde yer alan tıbbi sarf malzemeleri ile Ek–5/A ve Ek–5/B listesindeki  tıbbi malzemelerin (EK 5/C listesinde yer alan protez ve ortezler ve Kurumca iade alınan cihazlar hariç) sağlık kurumunca temin edilme zorunluluğu,  sağlık kurumlarımız için Tebliğin yürürlük tarihinden itibaren 120 gün sonra (16.10.2007 tarihinden itibaren) uygulamaya konulacaktır. 

Ayrıca, hastanelerce temin edilen tıbbi malzemelerin Sosyal Güvenlik Kurumu ve Sağlık Bakanlığı Bilgi Bankası tarafından onaylanmış bulunan ürün numarası (barkod) MEDULA sistemine kaydedilecek olup MEDULA sistemince; Kamu İhale Kurumu İhale Sonuç Formu Ekranı ile bağlantı kurularak verilerin doğruluğu teyit edilecektir. Tebliğin yürürlük tarihinden itibaren 120 gün sonra (16.10.2007 tarihinden itibaren) Sosyal Güvenlik Kurumuna fatura edilen tıbbi malzemelerden, onaylanmış ürün numarası (barkod) bulunmayan ürünlerin bedelleri kayıt edilinceye kadar Sosyal Güvenlik Kurumunca ödenmeyeceğinden azami dikkat gösterilmesi gerekmektedir. 

Tebliğin yürürlük tarihinden itibaren 120 gün sonra (16.10.2007 tarihinden itibaren) Sağlık Uygulama Tebliği kapsamında bulunanlar için Tebliğ eki Fiyatlandırılmış Tıbbi Sarf Malzemeleri Listesi (Ek-5/A) yürürlükten kalkacağından sağlık kurum ve kuruluşlarımızca temin edilen tıbbi malzeme bedelleri; tıbbi malzemenin KDV dâhil alış fiyatı üzerine; % 15 işletme gideri ilave edildikten sonra bulunan tutar üzerinden hazine kesintisi, Sosyal Hizmetler ve Çocuk Esirgeme Kurumu kesintisi ilave edilerek fatura edilecek ve bedelleri Sosyal Güvenlik Kurumunca ödenecektir.
Ayrıca, anılan Tebliğin Yatarak tedavilerde reçetelerin düzenlenmesi başlıklı 12.1.2. maddesinde yer alan, “Yatarak tedavilerde hastanede kullanılacak ilaçların hastane tarafından temini zorunludur. Sağlık kurumlarında yapılan tedavilerde kullanılan ilaçların sağlık kurumunca temin edilme zorunluluğu, resmi sağlık kurumları için Tebliğin yürürlük tarihinden itibaren 120 gün sonra uygulamaya konulacaktır.” hükmü gereğince yatarak tedavilerde kullanılan ilaçların sağlık kurumlarınca temin edilme zorunluluğu,  sağlık kurumlarımız için Tebliğin yürürlük tarihinden itibaren 120 gün sonra (16.10.2007 tarihinden itibaren) uygulamaya konulacaktır. 

Kurumlarımızca tedariki sağlanması zorunlu hale gelen yukarıda sayılan tıbbi malzemelerinin ve yatan hasta ilaçlarının Tebliğde yer verilen süreler içerisinde aksaklıklara sebebiyet verilmeksizin temini için gerekli hassasiyet ve özenin gösterilmesi hususunun ilgili tüm sağlık kurumlarımıza tebliğini önemle rica ederim.
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