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 3816 sayılı yasa kapsamında bulunan yeşil kart sahiplerinin 2007 Yılı Tedavi Yardımına İlişkin Uygulama Tebliğinin 12.7.8 maddesinde yer alan enteral ve parenteral beslenme ürünleri bedellerinin ödenip ödenmeyeceği hususunda Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünden alınan 02.11.2007 tarih ve 21242 sayılı yazılarında; ”Bilindiği üzere; 3816 sayılı Ödeme Gücü Olmayan Vatandaşların Tedavi Giderlerinin Yeşil Kart Verilerek Devlet Tarafından Karşılanması Hakkında Kanunda değişiklik yapan 5222 Sayılı Kanunun değişik 2. maddesinin b bendi ile, yeşil kart sahiplerinin ayakta tedavi kapsamında görecekleri muayene, tetkik, tahlil, pansuman, diş çekimi ile diş protez ve gözlük hizmetleri ve ilaç giderleri kapsama dahil edilmiş bulunmaktadır.

Diğer taraftan, 2007 Tedavi Yardımına İlişkin Uygulama Tebliğinin 12.7.8 maddesinin (a) ve (b) bentlerinde enteral ve parenteral beslenme ürünlerinin verilme ilkeleri açıklanmış olup, EK-2/D Bedeli Ödenecek İlaçlar Listesinde enteral ve parenteral beslenme ürünlerine yer verilmiş bulunulmaktadır.


Bu itibarla, 2007 Tedavi Yardımına İlişkin Uygulama Tebliğinin EK-2/D Bedeli Ödenecek İlaçlar Listesinde yer alan enteral ve parenteral beslenme ürünlerinin 3816 sayılı yasa kapsamında bulunan yeşil kart sahiplerine ödenmesi mümkün bulunmaktadır.” denilmektedir.

Yukarıdaki açıklama doğrultusunda, yeşil kart sahiplerine reçete edilen 2007 Yılı Tedavi Yardımına İlişkin Uygulama Tebliğinin EK-2/D Bedeli Ödenecek İlaçlar Listesinde yer alan enteral ve parenteral beslenme ürünlerinin bedelinin İl Sağlık Müdürlüklerince yeşil kart ödeneğinden ilgili eczanelere ödemesinin yapılabileceği hususunda bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
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